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Čárka ve větě a souvětí I

[bookmark: _Hlk62335656]Víte, kde napsat čárku a kde se jí vyhnout? Vyzkoušejte si řešení následujících úloh. 

	Nevíte si s něčím rady? Zkuste najít nápovědu v některém z videí: edu.ceskatelevize.cz
	
	

	
	
	

	[bookmark: _Hlk6697621]
	1 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A) Jeho vnuk, hrabě Jan František z Fünfkirchenu, vykonal mnoho pro zlepšení chlumských hospodářských poměrů.
B) Kotel měl na dně otvor, pod kterým bylo umístěno koryto které odvádělo tekutou smolu buď do nádob nebo do jam.
C) Hluboké lesy a četná ložiska rašeliny poskytovaly suroviny pro výrobu dřevěného uhlí, dehtu a smoly a dalších derivátů.
D) Kromě sklářské výroby, kterou provozovali obyvatelé ve zdejším katastru již v polovině 18. století, obnovil zde v roce 1796 výrobu železa.
(http://www.chlum-ut.cz/historie-mestyse/d-53/p1=60)


2 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A) Sedlčany nebyly nikdy opevněny hradbami, ty stály jen okolo zajímavého kostela sv. Martina.
B) V jihovýchodní části příbramského okresu, leží jeho třetí největší město, kterým jsou Sedlčany.
C) Hospodářství města bylo založeno na vaření piva, pořádání trhů, řemeslné výrobě, konkrétně soukenictví.
D) K rozkvětu Sedlčan pak opět dochází po roce 1475, kdy se město stává majetkem rodu Popelů z Lobkovic.
(http://www.mesta.atlasceska.cz/sedlcany/)


3 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A) Poté, co vjedete na území Běloruska, pocítíte rozdíl, a to hlavně v členitosti krajiny.
B) Na území pralesa se můžeme setkat také s vlkem, rysem, liškou, vydrou a bobrem.
C) Voda v těchto vodních plochách je průzračná, v některých je dokonce vidět až na dno.
D) Další zvířata, která se nacházejí na území pralesa jsou jelen, srnka, los a divoké prase.
(http://www.priroda.cz/clanky.php?detail=2507)

4 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci? 
A) Nepříjemná situace pro domácí, kteří budou muset dohánět jednobrankové manko.
B) Žádné větší šance nyní k vidění nejsou spíše jen nevyvedené útoky na obou stranách.
C) Montolivo vletěl do souboje o míč jako vichřice a zasáhl kopačkou soupeře, za což vidí žlutou kartu.
D) Opět faulovaný Pato, tentokrát Iturrou, ale žluté karty pro hráče Málagy dnes sudí Webb nejspíš nemá.
(http://online.sport.cz/detail/12782/#onlinehp)	
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Zde napis své jméno





